

Errata

María Andreína Francisco Rodríguez

14th December 2017

- Introduction
 - Page 13, paragraph 3, line 3, for “Section 7.1” read “Section 1.2”.
 - Page 14, paragraph 5, line 7, for “each clue constrains the values that the cells of a give row ...” read “each clue constrains the values that the cells of a given row ...”.
- Time-Series Constraints
 - Page 29, Figure 3.1, for “IncreasingSequence = ‘< (< | =)* <’” read “IncreasingSequence = ‘< | < (< | =)* <’”
 - Page 29, caption of Figure 3.1, for “Dash-dotted lines” read “Dotted lines”.

- List of Papers
 - Paper IV, for “© Springer, 2016” read “Springer, 2016”.
- Introduction
 - Page 16, paragraph 3, line 5, for “An overview of the terminology and our contributions and how they relate to other work can be seen in Figure 1.2.” read “An overview of the terminology and our contributions, and how they relate to other work can be seen in Figure 1.2.”
- Summary of Paper II
 - Page 57, footnote 3, the period at the end of the footnote is missing.
- Glossary
 - Page 71, paragraph 2, line 2, for “in a extensional fashion” read “in an extensional fashion”.
 - Page 71, Algorithm 3, line 4, for “**if** $\mathcal{V}[i] = P$ **then** $c := c + 1$;**”** read “**if** $\mathcal{V}[i] = P$ **then** $c := c + 1$ ”.
 - Page 72, paragraph 1, line 2, for “A checker for the EXACTLY constraint is given in Algorithm 3” read “A checker for an EXACTLY constraint is given in Algorithm 3”.